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Na osi liczbowej zaznaczono dwie liczby a i b.

aa128b

Ile razy suma liczb a + b jest większa od liczby a? wybierz wlaściwą odpowiedź spośród
podanych,

A-2 B,3

łB#&6##ffiłt*#
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Jedna z tych liczb jest mniejsza od 5.

Która t.o liczba? Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych

,\k B, l C.m D.r

Z pudełka wysypąno na stół cukierki, których masa stanowiła f masy całej zawartości pu-

aJłta, i podzielono je po równo dla klas 5a i 5b. Pozosta:le w pudełku cukierki Podzielono
po rórłT ro dla klas 6a, 6b, 6c, 6d.

oceń prawdziwość podanych zdań, Wybierz Ę jeśli zdanie Jest prawdziwe, albo F - Jeśli
jest fałszywe.

Masa cukierków klasy 6a jest większa od masy cukierkól^r k]asy 5a, P F

Masa cukierków klasy 6b stanowi ! masy cukierków klasy 5b, P F

Kwadrat ABCD i trójkąt równoboczrry ABK położone są
tak, jak pokazano na rysunku,

Dokończ zdanie, Wybierz wtaściwą odpowiedź spo-
śród podanych.

Miara kąta AKC zaznaczonego na rysunku łukiem je t
równa:

A,210" B.223" C.235" D.240,

Je,dna maszyna produkuje 50 jednakorryych guzików w czasie trżech minut,

Ile gu,zików produkqią rrzy takie maszyny w czasie jednej minuty? wybierz wlaściwą
odpowiedź spośród podanych-

A.47 B. 50 C, ] 50 D. 450
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Największy wspÓlny dzielnik liczb a i D jest rórł,rry 30. Liczba a nie jest podzielrra przez g.

Dokończ zdnnie. wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych.

Największy współny dzie]nik liczb 2a i 6b jest równy:

A,5 B.15 c.30 D,60

j';*;1]S.fii$F$! tti.,,

Majka ma 15 lat. Za trzy lata mama Majki będzie od niej dwa razy starsza.

Ile lat ma mama Majki? Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych,

A,30 B.32 C,33 D.36

Biało-czarny pasek papieru przedstawiony na rysunku 7. złożorlro pielwszy laz, tak jak na
rysunku 2., i drugi raz, tak jak na rysunku 3.

9't

C.4 D.5

Rysmek 3

Pole powstałego czalnego trójkąta na rysunku 3. jest rółne 16 cm2,

Dokończ zdanie. Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych-

Szerokość paska papieru jest równa:

A.4łŻcm B,4cm C.8ł2cm D.8cm

Kwadrat podzielono rlatIzy ffójkąty i zapisano ppla
dwóch z nich (patrz rysunek). L

Dokończ zdanie. Wybierz wlaściwą odpowiećź spo-
śród podanych.

PoIe trzeciego trójkąta jest róWne:

A- 3 B.4 C. 6 D.8

Bułka jest o 20% tńsza rrlż rcga].

Uzupelnij poniższe zdania. 1{ybierz odpowiedź spośród oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedź spośród oznaczonych literami C i D.

Za 10 bułek zapłacisz tyle samo, co za l ATĘ rogali.
Za 4 rogaJe zapłacisz ryle samo, co za l CTD lbułek.

A.5 B. B

c.5 D,6

Dane są cztery liczby:
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Zadanie 11, (0-1)

Dwa drewniane klocki w kształcie graniastosłupa

prawidłowego sklejono tak, jak pokazano na rysunku,

W tabeli podano pole jednej ściany graruastosłupa i
i pola powierzchni obu klocków.

Pole kwadratowej ściany graniastosłupa I 4cmz

PoIe powierzchni calkowitej glaniastosłupa I 5b cm,

Fole powierzchni całkowitej gxaniastosłupa Il 138 cm2

Dokończ zdałlie, Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanyckr,

Pole powierzchni otrzlrnanej bryły jest rórłT re:

A. 1B2cm2 C. 190cmz
E. 186cm2 D, 194cmz

żadąłre 12,,(0*1)

Kucharz rozlał połowę kompotu do jednakowych szkianek o pojemnoŚci 120 mI, a drugą Po-

łowę _ do jednakołych szk]anek o pojemności 200ml, każda szk]anka została całkowicie

rłl,pełniona,

oceń prawdziwość podanych zdań" wybierz Ę jeśni zdańe jest prawdziwe, albo F _ jeśli

jest falszywe.

Zadanie 13. (G1)

Do pudełka WTzucono kartki w trzech kolorach, Liczba kartek zielonych jest dwa razy więk-

szu-od licrby kartek białych, a liczba kartek czerwonyc}i jest półtora raza większa od liczby

kartek zielonych. Losujemy z pudełka jedną kartkę,

Czyprawdziwejeststwierdzenie,żeprawdopodobieństwowylosowaniakartkiczerwo-

"j:i.i.oń. }i wyui"., odpowiedźA (Tak) albo B (Nie) i jej uzasadnienie spośród 1,2

albo 3,

Kucharz mógł w ten sposób roz]ać do wszystkich szklanek 3 litly kompotu,

Kucharz rozlał w ten sposób do wszystkich szk]anek co najmrliej 1,2 iitra

w pudełku jes I 3 razy więcej kartek czerwonych niż białych,

kartki czerwone stanowią poło\Ą/ę wszystkich kartek w pu-

dełku.

stosunek liczby kartek zielonych do liczby kartek czerwo-

nych w pudelku jest rórnmy 2:3.
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Zadanie l4" (0-1)

Samorząd uczniowski zorganizował bal szkolny, Uczestnicy ponieŚli koszty dekoracji sali
ipoczęsrunku.NadekoracjęsaliłqudanołączniekwotęIOozł,aZapoczęstunekzbieralo
po 25 zł od osoby. W balu uczestticzyło k uczniów i każdy wpłacił taką sarrą kwotę.

Uzupełrrij porriższe zdania" Wybierz odpowiedź spoŚród ozrraczonych łiterand A i ts oraz
odpowiedź spośród oznaczonych literarni C i D.

Koszt poniesio ny przezwszystkich uczestnikółv balu szkolnego jest równy IATB l,

,Ą. 100 + 25k B. 100k + 25

Każdy uczestnik poniósł kosrt l cTu'l złotych,
l00 m fc 50L"4J' k v.LJ- k

Zadanie1,(0-1) -]

Długość x boku kwadraru jest 1ĄT/Iażona liczbą całkowitą. Pole tego kwadratu jest rnniejsze
rnż 20.

Na któryrn.rłrykresie przedstawiono zależrrość pola kwadratu od długoŚci x jego boktr?
Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych"

C.

1,2345
długość boku kwadratu
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Ządanie 16. (O=1)

Przekątne AC i BD równoległoboku ABCD przecinają się W punkcie s. Puj)kty B i S mają
współrzędne: B: (-30, 6), S - (-12, -8).

Dokończ zdanie, Wybierz właściwą odpowiedź spośród podanych.

Punkt D ma współrzędne:

A. (6,-22) B. (56,-22) C" (6, 10)
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Dwie ticzby zapisano w postaci iloczynów: a = 5O , 1gzs, b =

że liczba b jest mniejsza od liczby a.

Maszyna produkuje dwa rodzaje plastikowych
breloczków: I rodzaj - w kształcie ostroslupa
prawidłowego trójĘtnego, II rodzaj - w kształ-
cie graniastosłupa prawidłowego trójkątnego
(patrz rysunek).
Obie bryły mąią przystające podstawy. Druga
bryłą je t 2 razy wyższa od pierwszej,

Na wykonanie breloczka I maszyna potrzebr4je
2,5 gxama plastiku, Ile plastiku potzeba, by wy-
konać breloczek II? Zapisz obliczenia.
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Na półce stoją powieści oraz pięć słowników Liczba słowników stanowi 0,2 liczby po-
wieści. Jaką część wszy tkich książek na półce stanowią słowniki? ząrisz obliczenia,

ffi,;1l,ijr:rj,.1,;llijĘ.1iri1i:,,1fi,:.,:{;l'.:1lłj.;i1,1,1iF.,,:,:;1llĘ!i;!:!iili::Iffil,j,łf;,,,,,.ił
Z dwóch jednakowych kartek w kształcie prostokąta ułożono pierwszą figurę * łącząc
prostokąty krótszymi bokami.

Następnie ułożono drugą figurę - dłuższymi bokarni,

Różnica obwodów otrzymanych dwóch figur jest równa 2O, Oblicz różnicę długości są-
siednich boków kartki. Zapisz. obliczenia.
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Z krłafuatowej kartki wycięto dwa naroża
w kształcie kwadratu, każdy o polu 36 cm2,

i dwa naroża w kształcie prostokąta, każdy
o polu 72 cm2 (patrz rysunek). W ten sposób
otzymłrno siatkę prostopadłościanu. Oblicz
jego objętość , Zapisz obliczenia.
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